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Újabb miniszterváltosisok,
— A politika kulisszái mögül. —

Minap megírtuk, hogy az uj 
szabadelvűek folyvást azon dol­
goztak, hogy Lukács László pénz­
ügy mi ni :zter menjen el és adja 
át helyét Borán szky Nándornak ; 
ennek a tervnek régebben félig- 
meddig Széli Kálmánt is meg­
nyerték, aki az ischü klauzula és 
a S..éll-formula béka-egérharcza 
óta különben sem valami nagy 
barátja Lukácsnak.

A miniszterelnök tett is már 
nem egy olyan megjegyzést a 
pénzügyminiszternek fülehallatára, 
hogy ez bízvást levonhatta volna 
a távozási konzekvenciákat, ha a 
régi gárda nem beszélt volna 
annyit neki, hogy ilyenekben meg­
tanulta a nagyott hallást. A régi 
gárda nem akarván tért adni 
Horánszkynak, nemcsak támogatta 
Lukácsot, hanem a koronát is 
befolyásolta az ő érdekében; most 
azonban másképpen alakul a 
helyzet.

Borán szky bennt van a ka­
binetben ; ezzel az uj gárda és 
Széli Kálmán ellenszenve nem 
szűnik meg, ellenben a régi gárda 
rokonszenve megszűnik, mert fejei 
— kik jóformán mind miniszter­
aspiránsok — most szintén Lukács 

! ellen fognak törni.
Igv megtörténhetik, hogy Lu­

kács Boránszky miuisztetsége da­
czára mihamarabb útilaput kap a 
talpára, különösen ha a nagy 
garral hirdetett konverzió elmarad, 
vagy balul üt ki.

A politika kulisszái közül kü­
lönben még ennél is szenzációsabb 
hirek szivárognak ki. Az Ausztri­
ával kötendő kereskedelmi szer­
ződések a miniszterelnök idejét 
annyira igénybe veszik, hogy rövid 
időn helül a belügyminiszteri tárczát 
átengedi egy alkalmas politikusnak. 
-állítólag ez a változás csak át­
meneti lesz, mert Horánszky Nán­
dor a kereskedelmi tárczát csak a 
kereskedelmi szerződések megkötéséig 
fogja megtartani, amikor Horámzky 
az akkori belügyminiszterrel tárczát 
fog cserélni.

A kitűnő politikai forrás sze­
rint, a belügyminiszteri tárczát 
rövid időre, úgyszólván átmeneti­
leg Tisza István gróf kapná meg. 
Ezt azonban már is rósz néven 
kezdik venni s a pártokban erősen 
forrongnak ellene.

i Végül nem hallgathatjuk el, 
hogy az őfelsége személye körüli 
miniszter megválik állásától és 

I utódjául gróf Batthány Lajost, a 
i v°h fiumei kormányzót emlegetik.

Nagy vihar a képviselő- 
házban.

Izgalmas jelenetek.
— Távirati tudósítás. —

A folyosón Hentaller volt az érdeklődés 
tárgya, aki által mos ügyelem közt mondotta 
el a szoeiálistákkal való heves válaszsási 
küzdelem részleteit. Henf aller ezerint o 
szocialisták kitűnöm vannak szervezve és 
hozzátette, hogy a kerüli t a jövöbm okvetlen 
elveszett a /■■gyetlm égi pártra nézve. Nézete 
szerint Jász-Nag\ Kun Szolnok és Békés­
megye legtöbb kerülete a jövő választások 
alkalmával már szocialista képviselőket fog 
az oiszágezyülésbe küldeni. Még a hatszáz 
holdas parasztok közt is vannak szociális- 
ták. A tót és németajkú gazdák pedig mind 
szocialisták.

A távirókis&üszouy szere zne.
— Francziából —

Tíz esztendői töltött el a kis falucs­
kában, ahol s, ha, semmi szórakozásban sem 
volt rész.e Tovatűntek az unalmas évek és 
eyik a távirógép egyhangú kopogása hozott 
hirt a mozgalmas külvilágból.

Minden értesítés, minden hit szagga­
tott vonalak alakjában rögződött mrg a 
hosszú, keskeny papírszalagon. A távíró- 
gep egyre kopogott és a távirókisassznny 
ezt a kopogást olyan szívesen h<llgatta, 
mintha jóbarátja bizalmas dolgokról cseve­
gett volna m-ki kora regeitől napestig.

Közben pedig elteltek az évek. Egy 
egyész évtized elmúlt.

Egy napon távirat érkezett a kastély 
ura számára. A távirokisasszony érdeklődés* 
sei leste, mit kopogtat majd le a távirógép 
billentyűje, Nyugtalansága, kíváncsisága í 
rgyre fokozódott. Hisz közte és a kastély- i 
ban lakók közt valami titkos viszony fejlő- i 
(lőtt ki, amiről senkisem szerzett tudmást. , 
Emikének világban oly csodás szép képet 
alkotott magának egy boldogabb életről,

amit nem zavar meg az ember félszeg fel­
fogása, oktalan előítélete. Képzeletének 
szárnyain messze elröpült a szüike foki szi- 
uérői és az álmok tündéi kéi tjében, illatozó 
virágokon, dalos madarak szerelmes csi­
csergésén, olyan jól esett ábrándoznia, 
elmerengnie. Estenden, mikor nz est hajnal 
szelíd árnyai bolopóztuk szobájába, a kere- 
veten ülve meséket szőtt, amelyekben a 
kastély fiatal ura a mesebeli királyfi szele­
pét játszotta. ő pedig a sóvárgó, elátkozott 
leány,ó volt, aki egyre várta, mikor jő el 
a megváltás édes pillanata. Szivét jóleső 
érzés hatotta át és titokban imádattal csün­
gött a kastély csinos fiatal urán. Szive 
mindannyiszor nagyot dobbant, mikor egy 
sürgönyblankettát vett, át, tőle és ilyenkor 
önfeledten, merengő tekintettel nézett reá,

Jól esett neki, örömét lelte benne, 
hogy tudomásra volt mindarról, ami a kas­
télyban tö’tént. A rokonoknak, ismerősök­
nek folytonos táviratváltása révén jól is­
merte a család minden viszonyát. Minden 
örvendetes, szomorú esetről liamnráb érte­
sült. mint maguk az érdekeltek.

Örömtől repesett a szive, amikor a

táviratból megtudta, hogy szerelmese n 
fiatal Róbert, milyen fényes sikerrel tette 
le a vizsgálatait. De borza-ztóan szenve­
dett, amikor a távirógép azt a szomorú, 
lesújtó hirt hozta hírül, hogy beteg lett, 
hogy hagvmázos láz gyötri. A szünidő ide­
jén pedig értelmetlen szövegű táviratokat 
kellett továbbítania, amelyek a féltékenység 
rémét keltették töl benne. Később aztán, 
amikor Róbert vőlegény lett, az örömöket a 
bannt váltotta fel és szomoiuan ült a tá­
virógép előtt, . melynek minden koppanása 
mintha a szivébe nyilait volna.

Három bánatteli, szomorú esztendő 
telt, el azóta, amióta Róbert egy nagyvá 
rosi fiatal, gazdag leánynyal ülte az eskü­
vőjét. Az öreg szülők közben meghaltak és 
a fiatal házaspár magára maradt a díszes, 
nagy úri kastélyban.

A távirókisasszouyt újabb bánkódás 
gyötörte. A kastély úrnője -- megcsalta a 
férjét...az ő mesebeli királyfiát, akit. imá­
dott, istenitett!..,

Amig távol volt, a szomszéd föld ir- 
tokos profán vakmerőséggel megszentségtele-

Halmágvi Sámuel
Q b/ ZZZ3 Düh válni

női felöltő áruházába
t legújabb tavaszi felöltök.

Din. valasvtek! Rendkívüli nleaó Arak mellett!——
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Maga Darányi földmi vetési miniszter 
is érdeklődéssel hallgatta Hentaller fejte­
getéseit és hozzátette, hogy Lippieh szol­
noki főispán is tett már a kormánynak 
jelentést, uz agrár-szociáliztnus roppan ter­
jedéséről.

Midőn Apponyi az ülés megnyitásakor 
bemutatta Hent aller mandátumát, h Kossuth- 
párt harsátn an éljeozett.

E/után az összeférhetetlenségi bizott­
ság jelentését olvasták fel, mely szeiint a 
Mii,lón Ödön ellen beadott összeférhet,len- 
ségi bejelentés, — mint alaptalan — eiuta- 
sitiatik.

Napirend előtt Horváth Gyula tette 
szővá immunitásának Szolnokon való meg­
sértését. Kijelenti, bo y semmivel sem adott 
okot a választási elnök törvénytelen eljárá­
sára. Az elnök minden teketória nélkül ki­
vezettette a választási helyiségből.

Rikovszky: Szégyen, gyalázat I
Horváth Gyula: A választási elnök 

szúrom os csendőrökkel kísértette ki. A 
szolnoki választás azt az impressziót kelti, 
hogy a Báuify-féle választások ideje nem 
járt le.

Endrry Gyula: Közel van Jászberény, 
onnan tanulták.

Horváti Gyula: Bejelenti a dolgot a 
képviselőháznak és kéri az ügynek a men­
telmi bízott-ághoz való utalását

Erre Széli Kálmán állt fel szólásra. Az 
ellenzék nagy z-jjd fogadta és eleinte foly­
ton köz beszólások kai zavarta. A miniszter­
elnök kijelenti, hogy a választási elnök nem 
tartó ik az ő jumdikcziója alá Ha Horvá'h 
képviselőnek nem volt igazolványa, úgy nem 
volt. joga a választási helyiségben jelen 
lenni. 0 nem tudja a dolog hogyan áll, 
de mindenesetre vizsgálatot fog elrendelni.
Azt azonban kénytelen megjegyezni, hogy a 
kormánypárt szintén a legnagyobb erősza­
kosságról panaszkodik, melyet az ellenpárt 
követett el.

Az elnök ezután kimondotta, hogy az 
ügyet a m ntelmi bizottsághoz utasították.

I'.ztitáu átfértek a belügyi költségve­
tésre. Elsőnek Kovács Pál szólott, a ki fő­
leg választási arroc/itásokkal foglalkozott.

Ezután Széli Kálmán miniszterelnök 
emelkedett szólásra. Mindjárt beszéde elején 
kijelenti, hogy a közigazgatást oly határig 
akarja allamosdani, amely tiZ állam és a 
nemzet érdekeinek megfelel Ő maga is sza­
badságszerető ember és az önkormányzatot, 
lenn akarja tartani, különösen a lokális dol­
gokra nézve.

A reformra vonatkozó javasla'ok most 
készülnek. A j-vasiatokat nem egy kom­
plexusban fogja beterjeszteni. El ő lesz a 
községi és járási kormányzat reformja. Mert 
n m a czmtruuiokban van a haj, hmem 
i iion a járásokban. A javaslatokat szaporí­
tani fogja.

Eme kijelentések után, melyeket a 
jobboldal folytonos helyesléssel kisért, a 

i miniszterelnök az ellenzéki szónokokkal po- 
• leuiizált. Alaptalan az a kifogás, mintha az 
! okleve es szülésznők nem mind kapnának 
1 állást. Ellenkezőleg igen sok községnek nincs 

okleveles szülésznőié. Jelentkezzenek csak 
nálam (Nagy derültség), én majd elhelyezem 
őket.

Ezzufán még tovább polemizál s végül 
1-éri a költségvetés elfogadását.

A költségvetést általánosságban meg 
szavazták. A részletes tárgyalás során hire 
terjedt, hogy a Ház: bíráló bizottsága 
laeg-semvnisitette Gabänyi fa^g’et- 
lensegi képviselő választását.

A függetlenségi párton ez óriási felhá­
borodást szült és mikor Széli Kálmán be­
szélni akart, hogy Pichlernek feleljen, — 
óriási zaj szakította meg:

— Gyalázat! Egyhangú válasz­
tást megsemmisítenek! Megint Miia- 
nioh volt a bírálóbizottság elnöke! 
Nem hagyjuk beszélni!

Széli hasztalan próbált beszélni, nem 
tudott szóhoz jutni. A f'iggetíenségi 
képviselők a terem közepére tóiul-
fii? nlrnllol farivrA/MnofAt. C*__ni vr m

mint negyedóra hosszat tart, mikor iw 
jelenik Apponyi, Pipp Z dtán és mások 
Kivörösödött avczczal, izgatottan gesztiku­
lálva magyaráznak neki. Apponyi hasztalant i* 
tifja a függetlenségi képviselőket, a zaj 
nem csillapul. A karzatokon székekre na- 
dókra áliva nézik a páratlan jelenetet. ’ ‘ 

Egyszerre \iharos kiáltás zug fel-
! marosi V8l<il K‘ Telel Ti=»- 

Münnich Aurélt pillantották me-> 
mandátum-buktató bizottság elnökét áld 

I szavazatával döntött a megaerasi <
I sites mellett. Peresekig- zug a j,;
I y.ele.. ®. Münnich sápadtan áll ott"
1 !}J. kl k| hfüf,ik Kubik éles szava, mikor 
í yali;m elnok f(i,lep az elnöki emel ven v re 
I 3 oilast zajban megállapítja a holnapi nasó- 
j rendet. * 1 * * *
í “ Ne,m lesz itt tárgyalás! -
! kiabál a szélsőbal.

De az elnök a viharos zajban is )e- 
szavaztatja a többséget, hogy holnap apróbb 
ügyeket tárgyalnak, azután berekeszti az 
ülést.

t ököllel fenyegettek Széli Kál­
mánt ; a jobboldal is fölkelt hei.yé- 
röl; minden rend megbomlott és 
zoppant iáru a töltötte be a termet, 
A padokat erősen verték.

Tallinn elnök felfüggesztette az ülést.
A szünet alatt iszonyú heves je­

lenetek folytak le. Tall ián elnök h isz 
talcin igyeke?ett a pártodat l^csöndosucni. 
Szilaj kifaktidások, pái beszédek folynak 
Kivált az izgatta az ellen, ókét, hogy Mün- 
nich elnök is szavazott. Éles összetü és 
Volt Kubik Béla függetlenségi és 
Bailagi kormányparti közt. Látni 
lehetett, a mint KuMk félrelöki 
Ballagd és ha Talltán közbe nem 
lep, talán komoly összetűzés lett 
volna a dologból.

Az ellenzék kü önösen azt tartja sé­
relmesnek, hogy Rubin,ji Géza 3 napja 
Szolnokon volt, a választáson nem veit részt 
es a nepmmiszter mellett szavazott.

A leirhatatlan zaj, kiabálás már több

Némethy Lajos halála.
Debreczcn, márczius 7.

Gyászlobogóik lengése hirdeti a 
templomok ormán, hogy a d breczeni 
református egyháznak nagy és súlyos 
vesztesége vau Részvétlátogaiók tömege 
lepi el a gyászházat, akik igaz részveG 
tel k (indukálnak a családnak a mélysé- 
ges gyászhoz Debreczen egész társa­
dalma érzi, hogy Némethy Lajos elhuoy- 
tával veszteség érte, s ennek kifejezést 
13 ad iniDozéns mérvben. A kondolválók 
sorában ott van Széli Kálmán miniszter- 
elnök, a ki meleg szavakban f.jezte ki 
Némethy Károly miniszteri tanácsos, az 
ő hü munkatársa gyásza feletti részvé­
tét. Széli Ignácz államtitkár szintén ki­
fej zte mély részvétét a nagy gyász 
felett Némethy Károlyhoz intézett távla­
tában,

Részvéttáviratok érkeznek az ország 
minden részéből a gyászoló család mz. 
Debreczen közéletének kimagasló alakjai

nitette családi szentélyét és elcsábította 
hitszegésre bírta fiatal hitvesét.

Mindezt pedig nemcsak a titkos értelmit 
táviratokéul tudta meg, hanem a kastély 
szolgái is meg-msitették ezt a szomorú, 
szégyenletes valót. Elmondták, hogy a szent- 
segtoro milyen titokban lopódzik be. a 
kastély úrnőiéhez és sértő, bántó meujegyzé- 
sekkel illettek mit sem sejtő inukat. \ 
ávtrók.sassznny pedig fájó, sebzett szívvel 

tűrte tovább a mártiriumot. Hallgatott és 
magába fojtotta minden keservét, bánatát.

„Ma elvégeztem ügyemet. Estére 
'on“0*111 V°nattal érkezem. Kocsi vár-

így szólt a táviint, amelyet h férj fele­
ségéhez intézett. J 0 !

Tehát megérkezik a férj és ha védet- í 
leuul nem sürgönyözött volna, ugv ott találni 
kastélyában azt a léha világfit, aki egy t "n 
boldogságát foldnlta. kY™'n j

A tdvirókisasszony agyában, amint, a 
keskeny sürgönyszalagot nézte, ösztöns/erü- 
!eg az a gondolat villant meg, hogy meg- 
semmisítse a táviratot.

— Értesíti őket a jöveteléről — mon­
dogatta magában. Még idejekorán meg-

tU(lj5k’ h°ey, hazaérkezik és szétrebbennek, 
i mmt a meglepett madarak. Meg kellene 

semmisítenem a táviratot... A kocsi nem
ITM*, I’a y,,l'(1!aron és gyalog menne haza, 
a kastélyba, »hol együtt találná őket... és 
a bitszegés kitudódnék.

Már-már kisértésbe jött, hogy meg-
nrfflye'),blSZkeZ V0,t ? lekedvezőbb alkalom 
arra, hogy bosszút álljon I

Azt sohasem merte volna a férjnek 
szerntoi-s-zemhe mondani, hogy megcsalja a 

1 t sege es h-gy e miatt mennyit szenved 
** h“S * *“S

ják'\őfeUláT?L°H-m6d<;Vne8lOPj4k’mPR,oszt-
C-v Ät tafc ék'tet' HÍ” -

Np,í!’ ne,m merné fölfedni előtte, hogv ! 
egcsaljak De valami uton-módon késői -: 

kellene kézbesíteni a táviratot, vagy meg 
kéne változtatni a távirat szövegét. 8* 8 ,
k(1|-. .Kozfb® VPtfe a leirt táviratot és olyan
JJÍSn , tetSZe,t ,,eki’ h0Ry három em- 
> érnek a sorsa íme most az ő kezében van,

hogy Róbert boídogsága felett Íme most ő 
intézkedik. ügy érezte, mintha valami lát- 
hatatlan szellem ezt susogta volna feléje:
. Ha eltéped, megsemmisíted a táv* 
iratot, igy a bűnösök meglakolnak tettükért, 
de_K°bert is szenvedni fog boldogtalansága

® vájjon valóban szenvedni fog-e? 
Meg van győződve róla, hogy a felesége 
nem sz.ereli, hogy megcsalja ? Mert. különben
i Re<! pr mnid az átok, a melylyel sújtani
fog, hogy beléoltottad a gyanakodó félté-
kenysegi-t.

~ T°hh lesz tehát, ha nem teszel
semnu . Maradjon meg továbbra is boldog
tudatlanságáb'-n és ne sejtsen semmit, abból, 
ami elobb-utóbb úgyis rombadönti holdogsá- 
g ■ Meg aztán jegyezd meg: senkinek 
sincs j'iga ahhoz hogy embertársa sorsátintézze I
, . h árad tan dőlt le a pa ml ágra és mélyen 
fe sóhajtott. Az évek tovatűntek ifjúsága 
Mott, és tovább viselte bus életének szo­
morú bánatát, titkos fájdalmát...

■m
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már tegnap felkeresték a gyászoló csa­
ládot és egytől-egyig kondoíeáltak.

A presbyterium ma délelőtt tartott 
ülésén egyhangúlag elhatározta, hogy 
Né met by Lajost^ az egyház halottjának 
tekinti, s temetéséről szeretett lelkészét 
megillető méltósággal maga óhajt gon­
doskodni.

A temetés előkészületeiről tudósí­
tónk a következőket jelenti.

A miniszterelnök részvéte.
Sz&l Kálmán miniszterelnök Némethy 

Lajos elhunyta alkalmából a következő rész­
véttáviratot intézte Némethy Károly minisz­
teri tanácsoshoz:

I) Most értesülök a nagy veszte­
ségről és súlyos csapásról, a mely 
Méltóságodat érte. Fogadja mélyen 
érző, őszinte részvétemdt. A csapás, 
mehj egyik legmeghiUebb és legkiválóbb 
munkatársamat er te, — érzékenyen 
sújt.

Széli“
Széli Ignácz belügyi államtitkár rász- 

véttávirata a következő:
„Addig is, mig élőszóval tehet­

ném, fogadja magara és családom ne­
vében szívből fakadó részvétü ik nyil­
vánítását.

Széli Ignácz.u 
A többi részvéttáviratok.

A. berettyó-ujfalui egyház, amelynek 
Némethy Lajos hosszabb időn át lelkésze 
Vl,!t> 8 következő táviratban fejezte ki rész­
vétét :

„Mély részvéttel értesültünk egy­
kori kedves lelkészünk, a jeles egyházi 
'll1'*-. .°V Nénothy Lijos ur halálá­
ról. b/ivünk teljes részvétével osztozunk 
a családot, és egyházat ért mély gyászban 
s kérjük, hogy az élő Isten adjon kegyel­
méből teljes vigasztalást. A temetésen 
Kiildotlségileg óhajtunk részt-, enni."

Sándor János főispán sürgönye a kö­
vetkező :

„Édes atyád koporsójánál az erős 
térti is gyermeki szívvel érzi veszteségét. 
Ismerve a sziveiteket egybefüzött szeretet 
nagyságát, megértem, átérzem méltó fáj­
dalmadat, melyben igaz szívvel osztozunk 
feleségemmel együtt. Temetésre városi 
usztujitás miatt lehetetlen mennem, de 
gondolatban, lélekben veled vagyok és 
érzek.“

Aurél, Csorba Béla, Harmathy Loránd, 
Fulh Ki nő, Pvtrovits Elt?k^ Do.ésy F^voncz 
miniszleti tisztviselők.

öebrecsiea réssvéte.
A tegnapi nap folyamán a részvét, 

látogatók özöne kereste fel Némethy Lajos 
ravatalát. Megjelentek a többek közt: Kiss 
Áron püspök, a lelkészi karral. A presby­
terium küldöttságileg Puky Gyula főispán, 
gróf DégeofeJd József egvházker. főgonduok, 
Simonffy Imre polgármester, Dr. Wolafka 
Nándor róm. kath. püspök, Rásó Gyula alis­
pán, Weszprémy Zoltán főjegyző, Széli Far- 
Kas táblai tanácselnök, V. Szabó Jánosné 
és Veressné Szatmáry Teréz stb.

A presbyterium intézkedése.
A debreczeni református egyház pres- 

byteriuma tegnap délelőtt 11 órakor Kiss Áron 
püspök és Simonffy Imre főgonduok elnök­
lesével ülést tartott, melynek egyetlen tár­
gya a Némethy Lajos elhuuylával szüksé­
gessé vált intézkedések megtevése volt.

A gyűlést Kiss Áron püspök nyitotta 
meg, a ki melegh ingón emlékezett meg 
Némethy Lajos óriási érdemeiről.

A presbyterium aztán egyhangúlag ki­
mondotta :

, Hogy érdemes lelkészét az egyház ha­
lottjának tekinti s temetéséről gondoskodik. 
Sírhely kijelölése nem vált szükségessé 
mivel az elhunytat a Kossuth utcz i teme­
tőben levő családi sírboltban fogják örök 
nyugalomra helyezni. A templomokra gyász­
lobogót tüzet ki. Az elhunyt ravatalára ko 
szőrűt helyez s a temetésen testületileg 
részt vesz.

Külön helyez koszorút a ravatalra a 
lelkészi kar is, úgyszintén a tanítótestület.

A temetés ideje ma délután fél 3 órára 
van megállapítva. A nagytemplomban Bihy 
Károly szatmári esperes mond orácziót. k 
sírnál pedig Szele György bakonszegi lelkész 
fog gyászbeszédet mondani.

A presbyterium és a tanítótestület az 
egyházi épületben fog a temetés előtt gyű 
lekezni.

Tegnap délután elhelyezték a ravatalon a 
tiszántúli egyházkerület koszorúját is, mely­
nek az elhunyt, tnnácsbirója volt.

debreczeni királyi törvényszéknél zsaro­
lás miatt. A törvényszék SzeöKe István 
dr. elnöklésével ma foglalkozott ezzel az 
tinjsyel s Bálint Zsigmond kir. ügyész 
vádbeszédere Medgyesit zsarolás vétsé­
gében bűnösnek mondotta ki, s 50 ko­
rona pénzbírságra -- esetleg 5 napi 
fogházra ítélte.

Sélley Sándor miniszteri tanácsos rész­
véttávirata :

„Fogadd édes atyád elhunyta felett 
er/.ett mély részvétem őszinte kifeje­
zését.“

Horváth Emil miniszteri tanácsos 
pedig a következő sürgönyt küldte Némethy 
Knrolyhoz:

„Mélyen megrendülve vettük a 
gyászhirt. Barátaid őszinte részvéte eny­
hítse bánatodat.“

Ruffy Pál miniszteri tanácsos és or- 
-taggyűlési képviselő külön kondorait Né- 
methy Károlynak és az özvegynek. Részvét- 
.avira ot küldtek Bancza Miklós képviselő 
es Samassa Adolf miniszteri osztálytanácsos, , 
a ktk a temetésre is lejönnek, továbbá 
Haverem egyetemi tanár, Németh József, 
Szabó Antal, Medve Zoltán dr., Samassa

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ Gyermekek a törvényszék 

előtt. Öt 12—13 éves gyermek állott ma 
a dehrecseni kir. törvénysz k előtt hűtlen 
kezeléssel vádolva. Az volt a bűnük, hogy 
mint Szabó Károly szoboszlói kereskedő 
tanonezfli a rendesnél olcsóbb áron adták el 
az árut Parti János szoboszlói fuvarosnak A 
hűtlen kezelés vádja azonban nem igazoló­
dott be s igy a törvényszék a fiukat fel­
mentette. Az Ítélet jogerős.

§ Megfenyegetett debru- 
ozeni ügyvéd. Löfkovits Márton 
drnak az ipar- és kereskedelmi bank | 
igazgatójának még ügyvéd korában ái- j 
verést kellett volna kitüzetni M edgy esi \ 
Albert volt községi jegyző ellen. Med- 
gyesi Albert az árverés kitűzése ellen i 
kézzel lábbal tiltakozott, s egy fenyegető 
levelet intézett Löfkovitshoz, melyben 
azt irta, hogy ha el nem halasztja az 
árverést, hát majd a lapokban fogja 
megszellóz etni Löfkovits eljárását. A 
megfenyegetett ügyvédnek az volt a 
válasza, hogy Medgyesit feljelentette e

Horánezky miniszter hivatalba 
lépése.

Távirati tudósítás. —
Budapest, márczius 7.

iíoránszky Nándor kenskedelem- 
, ügyi miniszter ma foglalta el hivatalát s 
i ebből az alkalomból délben fogadta a 

minisztérium tisztikarát élén dr. Nagy 
Ferencz államtitkárral, a ki meleg sza­
vakban üdvözölte az uj minisztert.

Horánszky Nándor kereskedelemügyi 
miniszter az üdvözlésre igy felelt:

Ig‘-n tisztelt uraim I Az államtitkár ur 
őnagyméltóságának imént elhangzott és — 
midőn a közgazdaság különhöző ágainak 
harmóniáját is hangsúlyozta, különösen bö cj 
szavai élénkítik bennem a bizalmat és re­
ményt annak a hivatásnak a szolgálatában, 
a melyet 0 császári és apostoli királyi Fel­
sége a miniszterelnök ur ajinlatára törvé­
nyeinknek megfelelő módon legkegyelme­
sebben reám ruházni méltóztatott. (Éljenzés.)

Mint lelkiismeretes ember nem kis 
gonddal, de azért sz.ilárd elhatározással vál­
lalkozom kiváló elődöm után ezen mély há­
lával fogadott misszió betöltésére; nem kis 
gonddal, mert tudom, mily döntő fontossá­
gunk azok a feladatok, a melyek, kü'önösen 
a mai viszonyok között, teljesítését kíván­
ják tőlünk azon nagy dolgoknak, a melyek­
nek vezetése, irányítása és intézése a keres­
kedelmi minisztérium vállaira nehezedik. 
Nemcsak ügykörének nagyterjedelme és 
egyaránt és minden ágazatában való fontos­
sága, de maga a helyzet is figyelmeztet 
bennünket arra, mert hiszen már ezt feles­
leges fejtegetnem önök előtt — azon nagy 
társadalmi és állami feladatok, a melyek az 
egész világot és Magyarországot is foglal­
koztatják, főképpen a gazdasági érdekek 
körül forognak; ezeknek az irányítása és 
intézése pedig a minis/terium természeténél 
és ügykörénél fogva ezen minisztériumnak 
a vállaira nehezedik És én, mélyen t uraim, 
azt tartom, hogy ha ebben sikert akarunk 
elérni, szorgalmasan kell dolgoznunk, mert 
immár t m»i naptól fogva mindezeknek a 
nagyfeladatoknak a teljesítése ami egvüites 
teljesítési képességünkön nyugszik. "Ébren 
kell tartanunk hivatásunknak teljes öntuda­
tát. az egész vonalon. Az ügybuzgalmat, a 
feltétlen szigort, a mely az eredményt biz­
tosíthatja, állandóan szemeink előtt kell le­
begtetni ; mert én azt tartom, hogy azt a 
sikert, amelyet legalább relative, elérnünk 
kell, csak úgy érhetjük el, ha ezek szemeink 
előtt lebegnek; csak úgy felelhetünk meg 
az ország jogosult kívánságainak, ha minden 
erőnket arra fordítjuk, hogy azt, ami teendő, 
azt végezzük el azzal az öntudattal, azzal 
az odaadássá', azzal a hűséggel, amely nél­
kül siker nem képzelhető.

Meg vagyok győződve, mélyen tisztelt 
uraim, hogy a kereskedelmi minisztérium 
tisztikarát ez a szolgálati szellem hatja át.
Fz adja nekem a bizalmat és a reményt 
arra, hogy munkánk sikertelen nem lesz. Én, 
tisztelt, uraim, ide híztam teljes munkmö- 
met, trljes odaadásomat és a munkát na­
gyon meg tudom becsülni, mert magam is 
ennek az emlőin emelkedtem fel, (Tetszés.)
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Legyenek önök meggyőződve, hogy ha ezen 
munkát együttsen akként fogjuk teljesíteni 
é; teljesíthetni, amiként azt tőlünk az or­
szág megvárj),, én leszek a legboldogabb 
miok között. (Elénk tetszés és éljenzés.)

Mély hálával köszönöm szives ni égj o 
lériésökvt. Reményiem és elvárom, hogy 
lejadatainkat akként fogjuk teljesíteni, ami­
ként az mindnyájunknak öntudata és szeme 
előtt lebeg. Én erre törekszem a magam 
részéről; reményiem, hogy elmen önök ré­
széről támaszt fogok nyerni (Élénk hdyes- 
Ij'S.) És nekem, t. uraim, a legnagyobb 
örömöm akkor lesz, ha én a minisztérium 
tisztikarának a működését közvetlen meg­
figyeléseim alapján akként fogom méltányol- 
h rtni, amiként, azt magam részéről óhajtom 
várom és remélem.

Legyenek továbbá meggyőződve, hogy 
nekem fog örömömre szolgálni, ha ennek 
tudatában és ennek felismerésében a tiszti­
kar érdeleiért valamit tenni szerencsés le­
ltetek. (Élénk éljenzés.)

Köszönöm önöknek szives megjelenő ■ 
sőt, bizalmát és barátságát és kérem, hoyy 
önök is tartsák meg ezt működésűk egész 
vonalán. Legyenek önök hozzám azzal a bi­
tómmal, amely kell, hogy n szolgálatnak 
lelkét, szellemét képezze s ezt részemről is 
meg fogják találni. Ajánlom magamat szives 
barátságukba. (Elénk éljenzés.)

Végül a miniszter a minisztérium szak­
ai aÄÖkcU fogadta, kiket Négy Perencz 
államtitkár mutatott be neki.

újdonságok

* A dalegylet közgyűlése. A
„Debreczeni Dalegylet“ március 23-án, va- 

I sárnap d. u. 3 órakor, az Ipartestület tanács- 
i termében (Simonffv utcza I-ső számú bér- 
1 ház, II. lépcső, I. emelet) évi rendes köz­

gyűlését tartja meg. Tárgyak: Évi jelentés. 
Számvizsgálók jelentése. Költségelőirányzat 
1902. Indítványok. Tisztujitás,

* Egyesületi toruaverseny.
A vasárnap délután 5 órakor a Péterfia* 
utczai tornacsarnokban tartandó torna- 
versenyre javában készülnek a Torna- és 
Kerékpáros egyesület tagjai és a nőcsa- 
pat. Kül inösou ez utóbbi csapat fogja 
az ünnepély érdekességét növelni, mert 
nem kevesebb mint 30 tagból áll e csa­
pat. Ezért azt hisszük, közönség is nagy 
számmal fog megjelenni a versenyen, az 
egyesület nem versenyző tagjai pedig 
valamennyien. A díjkiosztás este lesz az 
„Angol királynő“ éttermében tartandó 
vacsorán.

A református tanárok f. évi
ápril hó 1, és 2-án városunkban tartandó : 
nagygyűlése alkalmából azon kérelmet inté- ; 
zeni a város t. közönségéhez, hogy a közel 
300 vendég részére szállást és fogatot fel- 1 
ajánlani méltóztassanak, akik pedig bármely j 
körülmény miatt egyik kérésemet sem ; 
teljesíthetnék, de a felmerülő költségekhez

Tokeházára való és mikor eltűnt, barna 
barchet tubát és piros fodros kötőt vi- 
seit. Ha ne talán valaki nyomára ]e|UP’ 
jelentse he a rendőrségen, vagy szállítsa 
haza Balázs Jánosuéhoz, Csapó-kert ehő 
járás.

* A Polgári-kör választmánya
ma délután 6 órakor saját helyiségeiben 
(Tisza palota) ülést tart. Az ülés tárgyai a 
következők : 1. Az uj tisztikar és választ­
mány alakulása. 2. Itaics Gyula indítványa 
felo vasások és egyéb szórakoztató ünne­
pélyek tartása tárgyában, végül tagválasztás 
és folyó ügyek.

* Kávéház és ozukrázd*. a 
nagyerdőn. Borsi Lajos ezukrász 
kérvényt adott be a városi tanácshoz 
melyben -» mivel a várossal a nagy­
erdei ezukrászdára kötött szerződése az 
év végén lejár — újabb 10 esztendőre 
kéri a szerződés megkötését. A kérvényt 
tegnap délután tárgyalta a jog. és pénz 
ügyi bizottság, A bizottság javasolni 
fogja, hogy a nagyerdei ezukrázda he­
lyiséget a jelenlegi helyén ne adja bérbe 
továbbra is a város, mert most a helyi­
ség a forgalmat is akadályozza. A bi­
zottság midőn felhívja erre a figyelmet 
egyúttal javasolja, hogy a nagyerdei 
ezukrázda és kávéház czéljaira a régi

* Pénzintézeti közgyűlés. - a
Debreczeni Első Takarékpénztár 56-dik évi 
rendes közgyűlését márcz. 16-án délelőtt 
10 órakor, saját helyiségében topja meg- 
tartani.

^ Kaszinó Kazinozy- 
palyáiata. A debreczeni kaszinó 
tudvalevőleg pályázatot hirdetett két köl- 
lói munkára: egy társadalmi szatírára 
1-8 eSy népmondából merített költői el­
beszélésre. A kaszinó tegnap délután 
tartott választmányi ülésében döntött a 
beérkezett pályázatok fölött. A bíráló 
bizottság előterjesztésére a választmány 
a társadalmi szatírára kitűzött 100 kor. 
pályndijat. „A mai társadalom“ czimti 
munka szerzőjének Ítélte oda. A j..|j- 
g s levél szerint a müvet Gyökössy 
Lndre a Főiskolai Lapok szerkesztője 
Jfta. L szép sikert még tetézte az i8, 
ltogy a másik pályadijat is Gyökössy 
nyerte el és Így a 20 drb 100 koronás 
aranyat nek. ítélte oda a választmány.
. elietbégcs hátai poétának méltó buz­
dításul szolgálhat ez a sikere.

* A város alapítványa. Debreczen 
og- es pénzügyi bizottsága Vecsey Imre 

tb. főjegyző elnöklete alatt tartott tegnapi 
-Uósen javaslatba hozta, hogy a homounai 
la- es fémipariskola részére 300 korona-« 
alapítványt tegyen a város

* A függetlenségi-kör záa*-
°ía. A debreczeni fuggctlenségi-kör 

l‘orvenyt adott be a városhoz, hogy 
'jójára Debreczen város czimerét 
•iMhosse. A jog- és pénzügyi bizottság 
''gti.sp délután egyhangu határozattal 

meguigedtc, hogy a függelcuségi-kör 
inwlaiap « város czmmrot viselhosse

hozzájárulni óhajtanának, kérem, hogy j lövölde helyét alakítsák át.
naßvllPfSli fiflnmóm-úil/.if __2-1 ím I Inagybecsű adományaikat hozzám mielőbb 
eljuttatni méltóztassanak. Az érkezők név­
sora e hó 2 ik felében közé lesz téve s 
akkor a szállásokat felajánló t. közönség 
meg is jelölheti, bogy kit vagy kiket óh-jt 
veodégül fogadni. Oláh Károly tanácsnok, 
az elszállásoló biz. elnöke.

* ítélet a pemetefüozukor- 
fe&k ügyében. Tegnapi lapunkban 
mai megemlítettük, hogy a rendőrség 
mint elsőfokú bíróság a pemeft-füczukc r- 
kárí ügyében pauaszlottra nézve mai asz­
taló ítéletet hozott. Az Ítéletet kivétele­
sen írásban közölték a felekkel és a 
több ív terjedelemmel bíró Latot tegnap 
Wdwitettte. Dr Burg.r Péter o'ost 
és Born József ezukrászt 100—100 I 
korona pénzbírsággal megváltható 5-5 I 
napi elzárással és 50 korona mellék- i 
büntetéssel; a Jósa és Jóm ezéget 50 j 
kormia pénzbírsággal megváltható 3 napi I 
elzárással és 25 korona mellék blinfo- I 
téssel sújtották.

+ Iparos ifjak ünnepélve. Az !

iparos ifjúsági Önképző egyesület márczius í 
lo-iki emlékünnepélyét márczius 16-án d, u. í 
4 rakor tartja meg az „Iparos Otthon“ 
dísztermében, e nagy nap emlékéhez méltó 
m sona , -- Előre is felhívjuk a közönség 
ügyeimét o derék

* A mátai kiu elkészült. Armitai
gazdasági telepen egy régen hiányzó nagy

hogyszükséglet nyert kielégítést azzal, 
telepen elkészült valahára a kút. Már cg 
Ízben tettek kísérletet arra nézve, hogy vize 
csikarjanak ki az anyaföldből, do nem si 
került. Végre a városi tanács erélyesen lé­
pett fel és megbízta a mérnöki hivatalt, 

ogy a rendelkezésre álló négy hüvelykes 
furókészülékkel lásson ismét munkához. 
Mintegy 200 méiernyirc fúrtak le, mire 
czelboz értek és a mátai telep földjéből - 
a főmérnök jelentése szerint vígan bugyog 

! a viz. Hogy a város öröme teljes legyen’ a 
j főmérnök 2000 koronában állapította meg a 
j Alit munkálatainak költségeit.

* Szélhámos szabász. Egy
z ihámos szabászt keres most a rend 

őrség, Velentzki Mátyás személyében, 
a ki mint egy újkori Don Juan az asz- 
szonyok hiszékenységére alapítja egész 
óletét. A könnyen hivő nők felülnek 
hazudozásainak és ez ébredés rendesen 
keso, mert akkor már a Don Juan ki­
fosztotta őket mindenükből és nyomta 
<anul elpárolog. Velentzki Mátyás nem 
ismeretlen alak a debreczeni közönség 
előtt, 1891, évben szomot u hírnévre

o derék egyesület pártolására - veSr-S? ?l?°r féoyes ntiPPal 
mely kitünően rendezett felolvasásaival már em^gl osfelesegere Schreiernéra kétszer 

- \ ralott. Elfogták, elítélték és másfélévi
börtönt el is szenvedett tettéért. Azóia

eddig is sok sikert ért el s'alaposan elő
segiu iparos ifjúságunk hazafias szellemű 
művelődését.

.* Elveszett gyermek. Egv
szegély öreg asszony járt tegnap szvi- 
keszto-égünkben és elpanaszolta, hogy

’ink idő telt el, neve feledésbe ment s 
csak tegnap került ismét félszinre. T«g 
nap ugyanis Oláh Juliánná, Pacsirta 
u’cza 4 szám alatt lakó szülésznő emelt 
j e,ne Paoaszt a rendőrségnél csalás ésegy 12 éves gyevmekloáuv sxerHu ! e,ne PaDaszt » rendőrségnél csalás és

eltűnt hazulról. A gyerek sovánv véz. * miatt Velentzki Mátyás hosszú
alkatú, Kuiucz Mari nevű kié’ leánv , ^ ^ utau uJhól Debreczenben telepe

k,e leány, dett le, lakást bérelt Pacsirta-utczin és
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igy ismerkedett meg Oláh Jnliánnával. 
Napoukint találkoztak és Velentzki 
miudinnyiszor hevesen udvarolt, hát 
meg mikor tudomására jött, hogy Oláh 
Juliannának egy kevés pénze is van, 
Oláh Juliánná végre nem bírt ellent 
állni a folytonos zaklatásnak és bele­
egyezett, hogy hozzá megy feleségül. Az 
esküvőt Velentzki Mátyás szüleinél 
B ikés-Gyulán akarták megtartani azért 
elhatározták, hogy oda utaznak, előbb 
azonban Budapesten a kelengyéket be- 
vásároják. Négyszáz koronát kitevő va­
gyonát egy elismervény ellenében átadta 
Velentzkiuek s úgy utaztak fel Buda­
pestre. Persze Velentzkiuek e ze-ágában 
sem volt Oláh Juliannát feleségül ven ij, 
s csak kedvező alkalom-a várt, hogy a 
ránézve most már kellemetlenné vált 
esküvőtől megszabadulhasson. A ked­
vező alkalom már másnap kínálkozott, 
Velentzki fel is használta, mert a pénz- 
z 1 és az Oláh Juliánnának átadott elis- 
mei vénynyel, egy levél hátrahagyása 
urán megszökött, A levélben örök bú­
csút int a rászedett nőnek és azt 
állítja, hogy Németországba távozott. A 
csalódás végzetessé vált az a nélkül is 
beteges asszonyra, mert szívbaja kiújult 
és ágyba döntötte. Mde Pál rendőr- 
fogalmazó ilyen állapotban hallgatta ki 
Oláh Juliánoát, ki pár napja, hogy haza 
érkezett. Mile Pál nyomban megindította 
a viz gálatot, melynek során érdekes 
adatok kerültek nyilvánosságra V. lentzki 
Mátyásról Valóságos Don Juan, a kinek 
már két felesége volt, a i armadiktól el­
váltán él s már Debreczenbe jövetele­
kor Zágrábból egy más nővel szökött 
meg. Valószínű azonban, hogy ez még 
nem minden és később még érdekesebb 
adatok is sülnek ki a szélhámos sza- 
bá--zia, kinek ügyét a budapesti kir. 
ügyészség fogja tovább vizsgálni, mert 
az itteni vizsgálatokkal Mile Pál még a 
tegnapi nap folyamán elkészülvén az 
iratokat á1 küldte» bpesti kir. ügyészséghez.

* Dalestély. A dehreczeni dalegylet 
márcz. 19-én, szerdán a Bikt dísztermében 
zárikörö dal és zeneestélyt rendez. Műsor:
I. Országos bordal, Them. 2. Megcsendült 
a kis kápolna..., Kerner. 3. Vándor-dal, 
Ivímze. 4. Kumcz-nóták, Székács. 5 Kossuth 
induló, Mérthy. Belépti díj személyenként 
“ k(>r-' családjegy három személyre 4 kor. 
Kezdete este 8 és fél órakor.

* Találtatott Egy kóborlásban levő 
sárga foltos, ragvás pettyes vizsla kutyát 
ingott el a rendőrség, melyet, a város istá- 
loiában őriznek. Igazolt tulajdonosa a rend- 
1 cg bűnügyi osztályánál átveöeti.

* A Mária Teréaia-alapitvány.
•V Mária Terézia-féle protestáns árvatartó 
alapítványból mintegy 7757 forint még min­
dig a városi házipénztár kezelése alatt van.

2 1895. évben a két protestáns egyháznak 
kiadlak már belőle 265 ezer frtot és most 
a két egyház azt kéri a várostól, hogy 
utalványozzák a még fennálló 7757 koro- 
oát. A jog- és pénzügyi bizottság teg­
napi ülésén került szóba a protestáns egy­
házak kérelme és mivel jogos alapon 
kérik u pénz kiutalványozását, a bizottság

a még fenálló összeget uz egyházaknak ki­
adni javasolja.

* Döntés a kamarai titkár­
ság: ügyében. A dehreczeni keres 
kedelmi- és iparkamara elnöksége a 
kandidáló bizottság tagjaival abban álla­
podott meg, hogy a kandidáló bizottság 
a jövő héten sze>dán délután tart ülést. 
Ezen a gyűlésen — melyen természete­
sen az elnökség ez ideig még meg nem 
magyarázott intencziójáuál fogva a leg­
mélyebb titokzato-sag fog ur.ilkudni — 
jelölik majd ki azt a három egyént, a 
kik közzül a kamarai tauáciosok meg­
választják a titkárt. A kandidáló bizott­
ság ülése után másnap, tehát csütörtök 
délutánra összehívják a tanác-osokat, a 
kik a három jelölt közzül megválasztják 
a titkort. Ez a gyűlés, mivel már lehe­
tetlen titokban tartani — nyilvános 
lesz! Mindenesetre érdekes, hogy a 
kandidáló bizottság ülése után 24 órá­
val mór vá asztó gyűlésre jönnek össze 
a kamarai tanácsosok, a kiknek óriási 
többsége még csak nem is sejti, hogy 
hányán és kik pályáztak az iparkamarai 
titkári állásra.

* Ä kocsisod és inasok réme.
Pozsár Gábor újra működik. Tegnap a Bika 
szálloda két kocsisát, Jabab Istvánt, cs Iti- 
móczy Jánost károsította meg. Mint rend • 
seni éjjeli szállást kért tőlük s inig társai 
az igazak álmát aludtak, azalatt Pozsár G 
összeszedett minden kezeügyéhe akadó és 
könnyen elvihető, mintegy 70 korona értékű 
tárgyat. A Rimóczi ládáját is feltörte, de 
pénzt nem találva benne, csalódottan zárta 
le ismét a ládát. A károsok panaszt, emeltek 
ellene a rendőrségnél.

* Kiss Áron püspök lemon
dása. A tiszántúli egyházkerület ősz 
püspöke Kiss Áron, mint értesülünk, a 
dehreczeni egyház presbyteriumában vi­
selt elnöki tisztéről lemondott. Az agg 
egy áznagy lemondását Írásban is be­
nyújtotta a presbyteriumhoz s tudatta 
azt az egyház főgouduokával Simonfiy 
Imre polgármesterr d is. Lemondásának I 
okául megrendült egészségi állapotát, j 
aggkorát s az utóbbi idők visszás hely- i 
zetét hozta fel. Kiss Áron már egy iz- j 
ben b-mondott a presbyterium elnöki ■ 
tisztéről, de akkor sikerült rábírni, hogy 
lemondását visszavonja. Ez alkalommal 
azonban — mint beszélik — olyan nyo­
mós argumentumokkal indokolta meg 
egészségi állapotán kívül lemondását, a 
melyet el kell fogadni a presbyterium 
nak is. Kiss Áron püspök ugyanis a 
mostanában sokat cmi-getett protestáns 
szövetség alakuló gyűlését főgouduok 
társával Dógeufeld Jó séf gróffal egye­
temben hívta össze, A lelkész! kar ezen 
az alakuló gyűlésen, de később is állást 
foglalt a szövetség ellen, A lelkész! kar 
álláspontján vau a presbyterium is. A 
finom lelkű főpap kiakarván kerülni a 
későbbi súrlódásokat, inkább lemondott 
elnöki tisztéről, semhogy az esetleges 
kautraverziákat összeköttetésbe hozzák az 
ő minden vitán felül álló személyével 
Lemondása mindenesetre nagy vesztesége 
a református egyháznak, amely az ő 
szilárd nevének és bölcsességének jóté 
kony hatását nagyon sokszor élvezte.

Felolvasó estély. Az izraelita 
magyar irodalmi társulat raárc. 9-én. vasár­
nap d. ii 6 órakor a kereskedő társulat 
dísztermében Holvasó-estélyt tart. Műsor : 
1. Judo. llalévi, irta és felolvassa Ft Dr. 
Peris Arm n pécsi főrabbi. 2. Versek, irta 
és felolvassa Roboz Arthur, fővárosi tanár. 
3. Egy nagy ismeretlenről, irt: és fel­
olvassa Szabolcsi Miksa, az „Egyenlőség “ 
szerkesztője. 4. „Szól a kakas uuír“ című 
dal tőiténete, irta és felolvassa Pásztor 
Mihály, a „Pesti Napló“ munkatársa. — 
Belépii dij nincs.

* Szepessy Gasztáw meg 
ha.lt A dabreczeni 1stv n gőzmalom 
harmincz éven át volt igazgatója, az 
egész város Guszti bácsija két heti ne­
héz szenved :s után tegnap délután négy 
órakor meghalt. Nevezetes alak dőlt ki 
benne az élők sorából, a kinek Uebre- 
czen közéletében egy évtizeddel ezelőtt 
még jelentős szerepe volt s a ki tevé­
keny agilis szellemével a legutóbbi idők­
ben is szerepelt. Tőzsgyökeres dvbre- 
czeni ember volt. Itt született, ilt fu­
totta be változatos életpályáját is. Fiatal 
korában, a nagy időkben ő is fegyvert 
fogott s végigküzdotte a szabadsághar- 
ezot. Aztán szülővárosába telepedett 
meg, amelynek gazdasági életében ját­
szott jelentős szerepet, 18ti0-ban az 
István malom társu'at igazgatója letts ezt 
az előkelő pozicziót 30éven át töltöttebe. 
Az ő igazgatása alatt ért el a debre- 
czeni István-malom a párisi világkiállí­
táson óriási sikert. Ezért a diadalért 
Szepessy Gusztáv a harmadosztályú vas­
korona rendet kapta. Az István-malom 
kötelékéből 189z ben lépett ki Szepessy 
Gusztáv, s azóta magánvállalatnál dol­
gozott. Két évvel ezelőtt pedig D-bre- 
cz.en város házipénztári tisztjévé válasz­
tották meg Elnöke volt a dehreczeni 
1848/9-es ho védegyletnek és ebben a 
minőségében különösen szép sikerrel 
munkálkodott Az öreg Guszti bácsit két 
héttel ezelőtt a mint hivatalából haza 
ment — az Egy malom utczánál szélütés 
érte. Kocsin vitték haza 1-kására és sz­
óra folyton betegeskedett. Állapota teg 
nap rosszabbra fordult, s délután t 
órakor meghalt, Temetésére még nem 
történt intézkedés. A család a mai nap 
folyamán f g ez irányban rendelkezése­
ket tenni.

Elveszett. Egy 4—5 száz korona 
értékű fél brilliant függő elveszett egy hete 
a Batthyányi, Kossuth és Burgundia utczá- 
kon menve. A szives megtaláló nagy juta­
lomban részesül, ha a kiadóhivatalban meg­
tudható czimre »tudja,

* Az angol klub matineeja. A
dehreczeni „Englisch speaking club“ vasár­
nap délelőtt, 11 órakor tartja ez idei har­
madik matineeját a kör Simonffy-utczai he- 
lyiségében. A meghívókat már kibocsátották 
és a programm szerint egyike lesz a legsi­
kerültebb matinéiknak. Balkányiné Bődi 
Ella asszony is közreműködik egy pár ének­
számmal. Az ünnepély fénypontja minden­
esetre ez lesz, de. a többi számok i- felette 
érdekeseknek ígérkeznek. Nagy Elek föisko 
l»i tanár költeményeket fug szavalni Mister 
Maculay mondja a megnyitó beszédet Mrs. 
Berger zongorán ad elő néhány gyönyörű
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(1‘1'- vd'ül SiMinnyei J'íziof, lapunk munka- 
' .rsa olvas fal néhány kisebb költeményt. 
A közönség körében általános az érdeklődés 
a matinee iránt.

Három s -sekór cziginy. A dob •
reczeni rendőrséghez egy távirat érkezett 
tegnap délután, melyben a monostorpályii 
(. amdőrs >g egy sereg közelben porfyázó czi- 
-.ány elfogatásat kéri. M >nosfor-P,ílyibau 
utyanis uagym myiségü baromfit loptak el, 
“Hi'1 az erdőbe menekülve, ott a fákat;• ■u-5U!7nm*r, uh a rauat
dezsm íltík meg. A debreczeni rendőrség a
csegei erdőben el is fogta őket és a késő* íU?',J v"-v mui!,‘rnm Jelszereit ka-
S Usí"° 1,0 * i „Te "Int mM

ZZ Ä em't h"2,.; !ó0: * '«*>*

lonczolt a rendőrség és akikről már akkor 
megírtuk, hogy nem sokára viszontlátjuk

hogy 1600 darab egy éves mén esi két jelen­
tőitek be a lótenyésztők megvételre.

; * Hol szói-akozsaak vasárnap
I ^3 általá ban ? Vasárnap este márc. 9-én,
I a katonazenekar uj műsorral hangversenyt 
I rendez a Dréher sörcsarnok télikert étter­

mében. óriási választék különféle inyen tv. 
ételekből, frissen csapolt korona-sör, á In 
pilseni. a nap minden órájában kapható, 
oőt színház után friss sört csakis Márkusnál 
kaphatunk.

* Kalapipar. Békés Lajoe úri 
orvat és kalap üzlete fPiacz Dr. Uj- 
tdussy ház) egy modernül felszerelt ka-
IflJlOS llllíh lut e/ind,.r./.U l. , _ 1-1 •
den ....... .
kalapok elkészítesd es átaiakifását a legjobb 
kivitelben jutányos árak mellett eszközli.
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CSARNOK.
A tenger fiai.

Regény. —
hía: Rudyard Kípliag.

Angol eredetiből fordította: 
lebenyei József. 

(Folyt.)

őket.

/ , yj mulatóhely. A napokban 
>uá foglalkoztunk azzal a tervvel, a 
melylyel Ladenfroszt Ármin lépett a 
városi tanács elé, a csoluakázó-tóval 
apcsolatbau. Ezt a szinte hasznavehe-
fZ bözt ára8Ztó íavafc -gé« kis 
ündéro,-szaggá terv-zi átalakítani Lei

•lenfroszt és a városnak is 600 korona
összéŐ40dt|IraCÍ hyJtana’ m,g ril0SL mind- 
bssze 40 korona évi bért kap egy csol-
■iakázó egylettől. A jog- és pénzügyi
bizottság tegnapi ülésén foglalkozott
Leideiifroszt ajánlatával. Határozott ja- I
vaslatra azonban nem került a sor,mert 1
«’gy kis akadály lépett előtérbe. —
itfizpM aa/áZÓ,PgylCt ugyanis rendesen 
ívfizette évenként a bérösszeget, de a

bizottság tagjii között egy sem ’volt, a 
n merné ezt az egyletet. Megbízta 
vbát Kem,^8y D'^ső indítványára 

‘.LM T. í,nret, Roucsik Lajost ás Áb- 
aham László főügyészt, hogy vizsgálják

m/g * varos és a csolnakázó-egvli t iö 
fölt. ^nnál10 szerződést és ?egye uek 
kónk rét javaslatot ez ügyben. Remélhető 
Hogy végeredményként sikerülni fog 
L- idenfrost minden tekintő, ben gsziy. 
lelendő javaslatát nyélbe ütni.

. . * A fIcbl’eezeni siketnéma i„. 
fk°Ia a,,,I,J’ára "j-'bban Komlóssv Arthur I 
főjegyző ur volt szives 5 koronát kezemhez I 
juttatni így már ismét 6 korona van e | 
CZé'ra k7/i,n közt- További szives adoma- j
ÍZ?'?'* * • ««■ 'to drdukakeu 

kér Oláh Karoly tanácsnok.
4 Állami móncsikóvásárlás A/ !

egyeves méucsikóknak az állami ménesek 
iészere történő vásárlása országszer e á't
bo elnjőr, veszi kezdehU X7< , apn)
és Hajdún,egyében. valunintT 
Szabolcs, S/a t már megyZn\Th ?
Zemplén megyék eev rés/M *11ai ds 
XsMfett B,lh4 K4 mi, " 8 mÍMk
kár fi fala • ,, } 1U man miniszteri tit-
d6ti rw-^ü.2* "SÄ

.« T-
1161 Nádudvaron ájril m X BtU őtó," 
puszláu ápril Kis-Rabán dprll 13.a'„
Ä- "p'il :>* N ™4m. a

yé'"'* u,ennárvö haladásit tnulaljn,

SZÍNHÁZ.
Nyíl assy Mátyás síremléke. —

Aradról Írja tudósítónk, hogy Nyilassy Má­
tyás, az elhunyt kiváló komikus síremlékére 
410 koronát gyűjtöttek. A síremléket márc 
19-en leplezik le. A leplezés gyászünnep 
kíséretében fog megtörténni, amelyet a 
színtársulat, a szinügyi bizottság és a sajtó 
rendez.

táviratok.

Minden föld, amit én látni nk»i- 
Eastern Point, szólt Dan. Ugy-e «Járni n lats/ik nem heverünk majd kéf iáF 
tovább a keleti homokokon. Ott majd í 
tarsasag amilyet csak akarsz Harvev f 
kezdődik a munka. Nincs rendes éíkoz 
egyiknek sem. Akkor alszik az ember aí 
kői mai leragadnak a szemei. Jó hogy 0>! 
egy hónappal később találtunk rád mii

! aL0gyzht0rlnt’.umert nem tudtunk volt 
fltoiinába hozni Old Virginig.

H.irvey a térkép segítségével monz.
tette, hogy az Old Virgin meg egy csS
fuícsa nevű homokzátony az ut főidül
pontját jelentette és jó szerencsével odaérv
a so-állomany fc-lét h-isználják fel Látv
»vonbau az Old V,rei„ naB,ságit,
ill«Híd« POn,OCj‘1,1 volt “ e^s't Ham, 
rJ.g, <udta tiipgéi tem: mint találhat ii 
Disko a „seites-járom“ és az ólom segiW
STSÄm h°8í '“é* mások,'ak ii 
ad Útmutatást. Egy nagy fekete tábla függőit
a kabinban, Harvey nem tudta elképzelni 
mire használjak, amíg egyszer egv csúf 
ködös napon megtudta. Vastag kód-kürtíi 
jovo hangot hallott, olyan valamit 2 
mikor az éhes elefánt enni kér.

Rövid stácziót tartottak épen. Csengő 
óim vitorla tűnt föl a közelben és a WVre

Sff hS?vT - “wfe-

elővitm.|J,,lfy°!;b.Ík; hnjó o!f,a,t fordította az
&Ä k0;b"n •»*** «*** 

Ä ÄÄ EÍt
Hlfogytam a dohányból Disko

.... .AkflT’ ,dn- szólt Tom Platt. Hűi! 
voufl rí <V°US ,Megá|lj é vousl Fordul-é
MalóhAi'^“ nmPa.H,,u semmire hono vousl 
Maloliól josziok? Eh?

(Folyt, köv.)

Összefltközóa a tengeren.
London, má czius 7 Az amerikii ,............ ",—v"‘vu mnum

vonal Weaaland uevü gőzöse a Houston 1 H°ros ,v)tor,H tünt frt| a köz vonal göalisével H^d-Vo^Ä 1 SSf ÄT 
Ifenoiilkbaölt lis elaülyod,. Az utuJ éi 
a matrózok megmenekültek.

A képviselőházi vihar.
... , BudaPe*t, márczius 7. A mai kénvise 
ohaz, «les után a képviselők még sokáig a 

teremben maradtak. Barabás Bél. elmondta 
Szed Kálmánnak az előzményeket és orvos- 
last követelt. A függetlenségiek ér- 
venytelemtvni akarjak a határoz?-
tot, mert Kubinyi Géza nem vett részt a í 
bizottság tanácskozásaiban s az itéTe re - 

I 28’M znt és Gabán-Vi ellen szavazott A ‘ 
í touak a“ k? eZU~uD 820nnal g>ü,ést tar-
, toltak a képviselőhöz emeleti termőben

ahol Kossuth Ferencz elnökölt. Barab is í! 2„ ,0n,dta 8 tÖ,ténteket Kubinyi Géza |

tanác8ko?d-h réSZt Se vett a bizottság 1 
tanácskozásaiban, az egész idő alatt S-ol- '
nokon tartózkodott a választáson s jólehet

I leszavazd “'"A,8 el.ÖM fi^elmpi=tették, mégis 
-a azott. Az összes szónokok Kubinvi

an ér! álMst’ 8 elhatározták, hogy
a sereiem orvoslására a lep-mes/ 
szebbmenő akciót indítják meg Kos" 
síül), Barabás Bariba Ödön személvéhen^
"««ot küldtek ki, b„„ Szé,kl . ....
Ä1 Xrt'vidíkH1 mM°Za"“ fel61 “'W«U*nák'
,v fait N,ddkl taPJ«'t táviratilag hívják fel
H»I..P a Wp,i,elehfaban vanX“? !,, '

c" “r“l»v Száll Kálmán, AppLj

5ZINLAP.
Ma szombaton, „B“ bérletben :

A nevezetes kastély.
Vígjáték 3 felvonásban. 
SZEMÉLYEK:

Claude Barrels
Gaston Bandoin _
Colom bin — __
Cabriiic, kapitány —
Gudovic Colom bin _
Cufresnois, orvos _
Marguerite Ranooin— 
1-en viéve Colombin 
Dhloé Colombin _

- Komjáthy 
Odry Árjiá 

■ Sziklay M. 
Nagy Gyűli 
Szőke S. 
Bart ha I. 
Takács M, 
Szabó Irma

— — Kiss Irén
Holnap vasárnap, két előadás ; 

délután 3 órakor:
SVIHÁKOK

Operette 3 felvonásban.
fiét'r'jF6 " órakor, bórletszünetben:

R IZABELLA operaénekesnő vend 
felléptével:

SXJ -Lv ÄIVIITJEÍ.
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átvétel™
Van szerencsém a n. é közönséget 

értesíteni, hogy Petőíl-tér 2 szám 
a. lévő

hentes-üzletet
átvettem, és azt a mai kor igényeinek 
m gfelelőleg rendeztem be.

A hentes szakmához tartozó áruk 
állandóan frissen és kiiiinő m nő-égben 
szolgal atnak ki a legolcsóbb napi árakon 

Kérve a n. é. közönség becses párt- 
i"gá?át, tisztelettel-

Somogyi Istvánná.
ZEH.irdetéa,

Mindazon zálogtárgyak melyeknek 
határideje 1-járt, f. év márczius hó 
14 én d. u. 2 órakor iparhatósági k kül- 

I dött jelenlétében nyilvános árverésen el 
fognak adatni.

Debreczen, 1902 febr. 25.
Eled debreczeiii magán kézi- 

zálogkölcsön intézet.
Piacz-u. Szent-Anna-utcza sarok. 2 ik 

ajtó.
u **‘jcwutfr -CTyfaurw.«

2226
902

Árverési hirdetmény.
D.brezen sz. kir város tanácsa 

. ö?hin é teszi, hogy az állam vasúti pálya­
test melletti I., If., III., IV. sz. fai akt ári 
helyek — esetleg más raktári vagy 
konyhakertészeti czélra is, — az úgyne­
vezett „Ralikért“ 1% hold föd 1902 
ev márczius hó 12-ik napján d.
6- 9 órakor a vaio ház nagytanács- 
terűn ben tartandó nyilvános árverésen a 
leytöbt-et Ígérőnek haszonbérbe kiadatni 
fognak.

Az árverelni szándékozók a feltéte­
leket a számvevőségnél, a hivatalos órák 
alatt megtekinthetik; árveréskor pedig 
tartoznak a kikiáltási ár 10%-át kész­
pénzben, vagy megfelelő óvadékképes ér 
tékp.pírban az ár verein b zottság kézé 
hez bánatpénzül letenni.

Debreczen, 1902 márcz. 3.

A városi tanács.
.„.14w----------

Hirdetmény.
S7fi_.írfPS|fj.ök a Dcbreczenl faárnraktár 
szövetkezet Igen tisztelt részjegy tulajüouo-

■ 'll hogy a követelésekből befolyt : ösz- 
szegbol J
l3G2. márczius 10 fői keidre
koronát egyes Visszafizettünk 30
, • , k vfcMl felkérjük, hogy részjegyét 

aen tulajdonos a szövetkezeti irodában 
1 ossuih-utcza, Zádor-ház) d. e. 9-12 ig 
e,. .'u 3 5’R mutassa be, mert v issza- 
üli"*** Cs,lkis ft rás/jegjek lebé- 

mellett telje-lttink.
Debreczen, 1902 márczius 1.

A debreczeti faárnraktár stőv
leiszamoias alatt.

ÚibliitíLUjCEHl UjitAéi
ii!g£tJP'a<'ii'i'(i vírágsük fajban fa levágott virmiI.

Szives felhívás a kert- ős
£ívirágkedvefö ííiteönséghe

Miután küszöbén állunk a tavasznak 
ahol minden kertgazda- és háziasszony ve­
tem ényj és virágmagvnkról gondoskodik 
h°oy Í°t és szépet kapjon, van szerencsén 
becses figyelmüket

mag- és virár-
rereskedésemre és fóműbertészetí (ele 
lemre felhívni, ahol minden magfaj kt
iróbáiya Isz, mielőtt elárnsiiatra fc«*

C íjtiitiá tehát szakértelem és több mini 
harmincz évi praxis biztosit minden sikert

I rliBenner,r: jrr* **
fis? .at‘c.z..e*.."ol‘,.c.1" 1,1 cserla' i ! W KátlTEKER féle védjegynél ;

eredeti e.o„.g„,í»|,.„ d, ;
nehéz faj

Bis Srendtt sima
szdlővasszők

kaphatók KARDOS LÁSZLÓ te-
1epéről

«N-tesitóH az iiz.1- then
«SSW ,bakar) 1000 ía'a" }k«r.

Fehérrhaüseias Csemege " g Pirog „ " " J
•• foatenébleaug '

sie magvak

urban szidgaltatik ; fő az hogy mindünk' ; 
d oicggyőződjön jó minőségéről, mely nálam j 
a biztosittatik (szolid ár mcilett.) j

Kiváló tisztelettel: PACZELT IÍK0S 
nü- és kereskedelmi kertész Debreczen, 

Kossuth-u. (Városház-épület1)

íormtert ölenkmt kaphatók 
160 öles

házhelyek
a Csaró-utcza végén, részlet­
fizetésre Felvilágosítás nyer­
hető: Fejér Ferencz ügyvéd 
irodájában a város bérhá­

zában.

ANGOL PERJB
és a finom keverékü

Gázsit fűmag
kapható

"V-Á.RAY jrCbzSH;F
kereskedésében, városi uj bérház.

Itt a tavasz!
és vole együtt megérkeztek a legfinomabb és 

legolcsóbb

szobapadló laktok
zonwv ez les éhek, vizbafiaji ufoi- 
lahk, H<TCZ*, mindennemű hazai és fran- 
czia fóídfet-fékt k, és saját őrlésű o ;u- 
fotékí Ilik, melyek a nagyérdemű t. közön­
ség becses pártfogását várják

Hazafias tisztelettel:

VFI « •1 v

Sr Nagyerdei fürdő 
és vizgytigytelcp. :jj

A n«g.Vfidei ásványfürdőkben

orvosi utasítás és fe ügyelet
medeH készíttetek:

Mfir-VUshn fürdök kptt™ kádban
,VafiaP ára 1 frt 50 kr. 
kiváló gy ogyhatávsal különféle női 

bajoknál.

Vas-Jódos-fenyő föjdf«!ra
vérszegénység, ideges, gyen­
gén fejlett gyermekeknél, 
üdülő betegeknél, bőrhajoknal 

Sósfurdők ára 80 kr, különö­
sebben nőbetegeknél.

Kénes iszap hévfürdők!
ára 1 frt. csuz, íheuma, Meghű­
léseknél, valamint fogyasztó kurá 
u»k. Orvosi massage. Gyógyfürdő" , “ — V1 massage, vy-gytnrdo

dG/faragványnk, fouimirok és górléczek ! JeBíek csak a pénztárnál kaphatók 
gyAri raktára Hatvan u- B. BlgtiióhAz. | j&. fixrd.ö'béi-lőlc

MIHALOVITS J. gyógyszert*re.
ft ylvlgyó ‘»hog Debreov.enben.

-Ä.j*3crxlj«L; '

HAEMAT-ABCZPOEÁT (pouder)
mely kVzitmónY üde szint kölcsönös aa arcnak » nem rontja ..z wsbÖrt kU 
diata. teljesen irtaimatler. volta, valamint finoniüága által vetekedik b-ro 'b . 
vagy rizsporral Jól lapud s igen jól fed

A Hermat-Créroe a Harmat szappannal együtt hasgnáiv* tta .r«bőr‘ «■->,- 
szSppé t- szí s megóvja a megránezosodám M.
. (Kapható 3 stinbee iehér, rózsa s creme színben) mint* doboz

dór ara 50 fillér* doboa ára l óa 2 kor.
.A jí^nij f tovÄ bbä kovoii\ ftrcirc ipü •6EBLINI PETTPOOm (3 féle «rinbea. kb n ? ^ ^

kor. s I kor HO fall. ' " » ^ n
VELDTia POPDEB <3 féle színben) ki* dobos ŐO üli. n«gy dobos í koron«.
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nyomtatott szó

inlßtOCßlf ; Kim»« .Rosenthal Dániel811 UtiílGddltt Hnjó utcza 4. = gőzmalmában őrlés:

Dfja'io szóig 40 fillér, minden további Mó í Kellő a,s.fb iskolákat végzett jó házból Búza, row és kétszeres ingyen rostálva 
. Cl,/.. ------------ .. . .1............... _ való hu gép és kerékpár javító pit teltetve vagy 'simára Órőlvrt

niühelviinkben tannneznak :i7,mii;il felvétő 2©^“jutáTl"yOSBToId ÉL
Árpa, és tengeri-darálás 50 fiií

m. m.-ként. Legjobb minőségű kétszeres T 
szttak búza-lisztek, tengeri, árpa, dar' 
korpa eladás a malomban, hol kicsimW 
is a legolcsóbb arakat számítanak.

Díjmentesen üzemben tartva van » 
olatniabim, az őrlető közönségnek.

Á legjobb és legmegbízhatóbb

gazdasági És brti-nagvalot
„ szállít

KOMLOSSY LAJOS
(eiöbb SZABÓ ZSIGMONO)

II agkereskedése,
Debreczen. Piacz- Hatva -u. sarok.

! árjegyzéket és mintákat kívánatra bér­
mentve küld.

t fillér ; vastagabb betűkbe 
4 kr. 8 fillér.

Levéllient tudakozódásokra pontosan vála­
szolunk, ha a szükséges posta-bélyeg 

beküldetik «
8 prÓ hirfietAenk (itfien 

»mwniennveM■ min amnammammaemmaBmEOBa
KiíldO lal<ás llajó-utcza 14. sz alatt 2 

* k száraz utczai szoba mellékhelyi­
ségekkel, istállóval is kiadó. Különösen al 
kalmas katonatiszt urakn.ik.

S/í‘|) lnak,{ő‘ hagynia 100 mm. érkezett, 
k J \‘ mit olc ón árusítok, valamint váló 
gatott rózsa <slir»peli íy krumpli kilója 2 
kr 100 klgrm vételnél engedményt adok, 
nagyobb mennyiséget a legnmgas»bb árban 
veszek. Friedmann Jlatvan-utcza 35.

Kereskedő sr^od^ helybeli vagy 
vidéki fiiszcrüzlclbe, szerény feltételek mellett. 
Megkeresések Sinn n István cv. ref tanítóhoz 

intózendők. (Dekreezen, Bánk-utcza 1. sz.)

Kaiser Salamon I0latvan-u,c\a2- sz. a. heti
és havi részlctiizletében a tavaszi áruk meg­
érkeztek, áremelés nélkül árusittatnak

JE hl dÓ ” ßoldogfalvai kertben egy nyilas 
szőlő uj épülettel, vagy kiadó. I 

Értekezhetni ugyanott 82. szám, li. járás.

Kiadó lakás Vzía, m ,lókkelyi" isegekkcl vízi czetekkel 
Szent anna 29 szám alatt. Május I-re.

25. ház cl 
adó, az utcai

földszinti lakás kiadó. Simonffy-utcza 35. számú 
ház eladó, az egész udvar kiadó. Értekez

alatt.
karban lévő szobabutor elköltözés vé­
gett azonnal eladó. Kossutb-utcza 58 

szám alatt.

Szérhe nyi-ulvza
földszinti lakás kiadó. Simonffy-1
ház eladó, az egész udvar ki___
hetei József kir. herczeg uteza 35. sz

Jó

Pénzkölcsön őket gf?r8an kieszr>/i , , i . . kozol Rácz
Béla bank biz. irodája Debreczen, Hunyadi- I 
utcza 19^ (volt Kisvárad-Vasut-utcza.)

Luvzerna, répam-ovnk
, , 7 • H ; rr ;i HoveiKezö 3 évrees bükkönv ,ogo,cs6bb és Hjobb i4- tagból áiió szamv^io bi,0ttsá2

J minőségben Deutsch j „ „ mi-gválasziása nz 1902-ik évre. 5

vatu iiu gup V» ívuiunjiai juviiv
niülielyünkben tanoneznak azonnal felvéte 
tik. Schweitzer Testvérek varrógép és kerék­
pár áruház.

Német nevelőnő, “^T1*
bírja, a család elutazása miatt, itt helyben úri 
családnál óhajt alkalmazást. Helyét március 
16-ikán elfoglalja. Czim a kiadóhivatalban.

Eladó haze cf,,ag-u^a ™. szám
teljesen uj épület, mely 

áll 2 utczai, 1 előszoba, konyha, kamara és 
pinezohelyiségből, továbbá 2 udvari szoba, 
konyha, kamara és 4 fáskamara s egy újon- . 
nan készült téglákul. Évi jövedelem 3(10 frt, 
eladási ár 3600 írt. Értekezhetni ugyanott a j 
tulajdonossal. j

nPlllí-ifC'/Pn friss Ananász, Banán 
lU UB ItSít-JJ Cocusdió, szolid, körte
vérpiros narancs kapható Czcglédy és Polgár­
nál.

, Gyakorlóit varrónő a ,fe*ner gs
I tarka nemű varrásban teljes jártassággal bir,
I házakhoz ajánlkozik 7» kr. napi dij mellett. ' 
j vidékre is elmegy. Czim Pacsirta u. 9 sz 
I Kállay Mihálynénál.

Meghívás.
A haívan-utezai gazdaság

1902. év márczius hó 9-ik napján, vasárnap 
délután 3 órakor

a városháza r agytanácstermáben
F fai tandó

Évi rendes közgyűlésére.
tárgyak:

1 Választmányi j-lentés az 1901 -ik évről

‘' Túír'mi^vr'péSf'iiíjíK8: vevöiukDek b-
ann.ik lo'ytan a pénztárnok és a többi 

_ tisztviselők felmentése.
3. Tisztujitás és választmányi tagok me»- 

val-sziasa a következő 3 évre.

Nagy tavasa vásár!
Aoiiiiiimi Tcstóéreknl

a Tisza-palotáhan,
hol a tavaszi idényre már rengeteg férfi- 

női- és gyermek
e^lp ő li,

kalapok, ingek, gallérok, nyakkendők, vala­
mint más úri divat-czikkek megérkeztek és 
azokat elöntésen sikerűit beszerzés 
folytán CíOda OlCSÓ árakban bocsátjuk a t,

Tisztelettel:
NEUMANN TESTVÉBE

- “'"'vou^ucu -uuurscn 
Albert és fia magkercskcdiseben kaphatók 
Hatvan u.

önberftvAl-Veszclymcnles , , . ..... , *' kózó beizű-
AnPo1 borotvák, ollók és zsebkések jót- 

álbis mellett, beszerzési forrás MÁRTON
GYULA üzletében Debreczen, Bika-szálloda 
mellett.

10 *>v óla fennálló kav.' rós
letuzletemben n tavaszi áruk nagy választék- 
bnn megérkeztek és nr. m.-|e* nélkül áru. 
eittninnk K011N HERMANN Hatvan u 17.

ügyvedeknek a*ka'ma® iroda
nríher sörcBflrnok feleli!

w*•!
Írodii j mU,nkák végzésére ajánlkozik

szakember, hivat les órák után 
Czim a kiadóban.

EladO í,áZ CsÓí"U- 6- az. a Egy a dó- 
mentes ház, áll 5 szoba, elő- 1 

szoba és mellékhelyiségekből, külön épületbe 
egy szoba és istállóból, házutáni földiével
S5SÜZ5.** Ér“’k““"’‘ni .gyee.lt ,

5' 0llfl7 (l| orT) "i|fÖ!(lÍ niezőörök félfogadása 
az 1902-1 k övre.

6. Esetleges indítványok tárgyalása.
, , Eelt Dehn ezen ben, az 1902-ik évi

"#• t*nM ’«<»*«<*■

Tisztelettel:
i£o*zorus Lajos,
utczaeazda-ági elnök.

szives figyelmébe ajánlom nj üzlethelyisé- 
I Kemben Kossuth utcza 7. újonnan elszerelt 

os tetemesen megbővitett

magkereskedése met
mgy raktár mindennemű eazdesási maevak. 
Í2 m"i‘ «-»*•»•«« frnnezia, oK £

SS"^ÄÄ:

KOM fíriEK GÉZA
m'n^magkere8kedésében

KOSSUTH-UTC7A 7—1^——— — , _ 1 ■»xvvkjv'i Ai* G I > /,/\ y IS# IP
Ue,,ra"”' “' . Váró,

Értesítés!!!
Van szerencsém a n. 

é. vevőközönséget ér­
tesíteni, hogy raktárom

a tavaszi nyári 
idényre szükséges férfi, iiu- és gyermek rn-
bakkal a legdusabban 
el van látva. — Czó- 
gem nz anyagot a bél­
és külföld legelőkelőbb 
piaczain szerzi be és 
tulnyomólag saját kÓ
szitm nyü ruhákkal
szolgál. — űleitéK- 
utnin re' delének, 

művészies «zabássui 
n leggondosabb ki- 
dolgozAss«. I, olcsó 
<‘s pentosan ti‘lj<v- 

sittf tiiek.

férfi ruha raktár Piao- 
uteza 43. sz. a. a 
Drélier-sörcsarnok 

mellett.


